



昨天15时,中国队从天津飞赴武汉,明日17时,中国女足将与挪威队进行1/4决赛。在八强中,只有中国队带着负值的净胜球从小组出线,而挪威却刚刚7:2狂胜加纳,士气正旺。中国女足能否渡过险关闯进四强,不仅要靠实力,还需要几分运气。 晚报记者 董洪刚

## 拼死一战

明日17时 中国女足 VS 挪威  
想进四强,中国玫瑰需要点运气

### >>>表现 中国女足逊色不少

尽管中国队为备战本次世界杯进行了充分准备,包括请来了历史上第一位外国教练多曼斯基,但是她们在本次女足世界杯上的前景令人担忧。小组第二场比赛0:4输给巴西,让过去戴在铿锵玫瑰头上的光环黯然失色,中国女足也是涉险跻身八强的。

而“北欧强盗”挪威队在小组赛中的表现异常出色,她们三战积7分以小组第一晋级八强。在最后一场比赛中,她们7:2横扫加纳。

不过,中国队的主场优势也不可低估,可以想象,在数万名球迷的呐喊助威声中,中国玫瑰们将对北欧人发起强硬的挑战。

### >>>历史 中国女足处于下风

中国女足和挪威女足是老对手了,她们在历史上曾经交手21次,中国女足以7胜3平11负处于下风。但是从历次交手的比分看,双方的遭遇经常以一方大比分胜利而告终。挪威队曾在1996年阿尔加夫杯上4:1战胜中国队,而值得中国队骄傲的是在双方的两次女足世界杯交锋中,中国队都大获全胜。在1991年首届女足世界杯上,中国队4:0大胜挪威队,在1999年的美国,中国队更是对挪威队打出了5:0的悬殊比分。

在历届世界杯赛上,中国女足虽然有不错的表现,并获得了1999年美国世界杯的亚军,但是与挪威队的战绩相比就显得逊色很多了,挪威队获得了1991年中国世界杯的亚军和1995年瑞典世界杯的冠军。

两支球队都已经不是昔日的那支球队了,挪威女足处于新老交替时期,但是实力有增无减,而中国女足却一度陷入低迷,两支球队形成了鲜明的对比。

### >>>探营 中国女足锋线不力

中国女足在小组赛中,“悍马组合”颗粒未收,中国锋线暗淡无光,中场和后卫成了中国队进攻的火力点,同时,中国球员在比赛中很多业余的失误也非常让人担心。参加过上届世界杯的队长李洁仍然起到核心作用,在小组赛阶段,她作为后卫贡献了两个进球,成为中国队出线最重要的人物。值得庆幸的是,中国女足暂时没

有受伤和停赛的队员。

而对手挪威女足在老将古尔布兰德森的率领下,小组赛两胜一平保持不败,成了小组赛阶段表现最抢眼的球队之一。古尔布兰德森本人在对加纳比赛中完成了帽子戏法,这位进入上届世界杯全明星阵容的26岁中场以5个进球高居射手榜首。在与中国队的比赛中,她的发挥对挪威队至关重要。

### >>>口水 生死战前自信十足

面对实力远高于中国的挪威队,中国女足主帅多曼斯基坚信她有破敌之术,她表示:“中国队曾经5:0战胜过挪威队,但那都已经是历史了,两支队伍现在都有了很大的变化。以前我带领瑞典队和挪威打过很多次比赛,我很了解挪威队,因此,我有破解挪威队的办法。”

执教经验丰富的挪威队主帅本特森对于中挪之战信心很足,他说:“我们的目标是杀入本届世界杯的三强,任何一支球队都不要试图阻挡我的进程,我们有信心实现三强的目标。东道主有她们得天独厚的优势,但是我们自信能够取胜的。”



明日 有你好看  
晚报记者 白韬(资料图片)



对于分别只积19分和18分的浙江绿城和河南四五而言,明天15时35分,两者的一场殊死搏杀在所难免,甚至连去年1:1的比分都不大可能出现,因为平局对于双方而言都没有太大意义。 晚报记者 郭韬略

## 誓取3分

明日15时35分,四五 VS 绿城  
周日强攻,不光为复仇,更为保级

### 四五第一回合曾被绿城绝杀

作为一对在中甲期间就有过多次交锋的老对手,两支队伍相互之间非常了解,而四五队队员在每次面对绿城的时候,也总是充满自信。但在近两年的联赛中,四五队对绿城的战绩并不占优势。去年中甲联赛中,四五队在客场0:1输给了对手,那也是球队全年输

掉的唯一一场比赛,随后在主场,在已经确定冲超的情况下又被对手逼平,并直接成全了绿城的冲超梦。今年双方的第一回合交锋中,四五队在刚刚爆冷击败大连实德、士气正高的时候,在杭州最后几十秒钟遭遇绝杀,并由此成绩一落千丈,连续5连败,至今都未能逃出保级圈。

### 门文峰:加强进攻力量 作好困难准备

明天对绿城的比赛,不仅事关复仇,而且影响到保级大势,无论从哪个方面讲,这都是一场必须拿下的比赛。因而在本周的训练中,进攻套路的演练以及射门也一直是球队的重点。而队员们的状态也相当不错,在最近两天的队内对抗中,不仅频频进球,而且进攻的配合也相当精彩。在队员感到满意的同时,客场最后时刻被对手绝杀的教训也让门文峰不敢有任何大意:“这

一场加强进攻力量是必须的,但要对困难有充分的准备。而下半年以来,浙江的防守有了明显进步,这就要求我们一定要耐心,不管场上出现什么情况都要冷静对待,不能自乱阵脚。”

除了明天河南四五与浙江绿城的直接交锋之外,今天下午深圳主场对厦门蓝狮的比赛也同样值得河南球迷关注,这场比赛的结果如何也会直接影响到四五队的保级前景。

### 战前传喜讯 杨林入选国家队

本报讯 为了备战10月21日和28日同缅甸队的世界杯预选赛,新一届中国男足将从下周一开始在香河进行为期三天的飞行集训。昨天在中国足协公布的国家队大名单中,河南四五队的前锋杨林赫然在列,他也成为了继陆峰之后,四五队入选国家队的第二位球员。

2004年杨林曾经短暂入选过阿里·汉执教的国家队,时隔三年,再次得到国家队主教练的垂青,杨林并没有太多的兴奋:“这段时间练得不错,上一场打大连

正好又是打的自己最熟悉的前锋位置,表现还行。能被福拉多选中,感觉也挺幸运。去了之后,一定努力训练,争取能留下来。不过现在首先考虑的还是周日同浙江绿城的比赛,希望自己能有良好发挥,帮助球队获胜。”

自己麾下又有一名弟子进入国家队,四五队主教练门文峰自然也颇感欣慰:“杨林的入选并不奇怪,他的身体条件非常好,打缅甸这种队正好能发挥他的长处。对于他来说,机会出现了,关键还要努力抓住才行。”

## 百盛引进永乐 已显“Shopping Mall”雏形

百盛引进河南家电销售老大永乐家电,精简版“Shopping Mall”已见雏形。国庆节前夕,河南永乐电器第12家分店将在郑州百盛购物中心隆重开业,据永乐电器河南区的高层人士透露,他们将把百盛分店打造成永乐河南的旗舰店。百盛是以经营时尚百

货而闻名,其时尚、品位、流行的各类服装服饰、皮具箱包、珠宝首饰、高档化妆品、名贵腕表无一不吸引着追逐品质生活的消费者。而打造精简版“Shopping Mall”也一直是郑州百盛秘而不宣的设想。经过两年多的蛰伏,现在的百盛已今非昔比,连续两年销售以70%,利润以

100%的幅度递增。为了“Shopping Mall”的设想,百盛年初以不菲的代价从其他商家手中硬是“抢”下了地下一层的万平方米场地,开办百盛品质生活超市。而现在永乐电器的引进,其实早在百盛设想的计划之中。因为,构建现代商场的三大品类:时尚百货、精品超市、高档家电就齐备

了。加上原来已经开业并且在郑州名气很大的银庄娱乐城、韩国料理士大力、古菲利餐厅经营的哈根达斯冰激凌、澳瑞特健身房和即将开业的“爆米花”量贩KTV、横店影视城,一个集购物、休闲、娱乐于一体的精简版的“Shopping Mall”已见雏形。永乐电器与百盛的合

作可谓是强强联袂。两家都是国内声名显赫的全国性大型连锁商业企业,都是中国商业百强企业的佼佼者,都有香港上市公司的背景,资金实力都非常雄厚。两家的合作也是各取所长。永乐电器借势于百盛时尚百货一流的购物环境和百盛忠诚的“粉丝”,百盛又可以借力于永乐电器重磅精品

家电组合,双方相互借势借力,共同营销合作,将掀开郑州商业真正意义上“合作”的新篇章。两年前,百盛接手汇龙城,终使汇龙城东山再起。今天,百盛与永乐电器的合作更是志在高远。强强联袂、双龙出渊,势必搅起郑州商圈的市场风云。一场好戏的序幕已经揭开。